Информация о получении сертификата
Вниманию родителей города Саратова!!!
При оформлении сертификатов правильно указывайте свой муниципалитет - САРАТОВ.
Если вы указываете Саратовский муниципальный район - это ОШИБКА!
 
Уважаемые ребята и взрослые!
В городе Саратове идёт выдача сертификатов дополнительного образования!!!
Право на получение и использование сертификата дополнительного образования имеют все дети в возрасте от 5-ти до 18-ти лет, проживающие на территории городского округа Саратов.
Для получения сертификата дополнительного образования родитель (законный представитель) ребенка или ребенок, достигший возраста 14 лет  подаёт в уполномоченный орган (уполномоченную организацию) , иному юридическому лицу, следующие документы:
- заявление о предоставлении сертификата дополнительного образования и регистрации в реестре сертификатов дополнительного образования;
- свидетельство о рождении ребенка или паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность ребенка, или временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта ребенка;
- документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка;
- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;
- согласие  на обработку персональных данных в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».
Перечень учреждений, осуществляющих прием и регистрацию заявлений о предоставлении  сертификатов дополнительного образования,  размещен по ссылке   http://sarkomobr.ru/news/view/2286 
Справки по телефону: 8(8452) 29-65-19,  20-31-61, Чулкова Ольга Васильевна, понедельник-пятница с 9.00 до 13.00 часов
комитет по образованию администрации муниципального образования «Город Саратов»
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